



**移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!**  
80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



济宁举办残疾人专场招聘会，315人达成了初步就业意向

# 有一技之长，残疾人不愁“嫁”

本报济宁5月17日讯(记者 晋森 庄子帆) “有一门技术在手，自力更生更有保障。”15日，在济宁市暨任城区残疾人就业招聘会上，患有肢体残疾的刘凯转了一圈深有感触地说。记者从这场招聘会上了解到，电子、机械、纺织等企业都需要有一技之长的残疾人，有技术的残疾人受到青睐。

15日上午，记者来到在济宁市惠普人力资源市场举办的残疾人招聘会现场，看到每家招聘企业台前都有不少残疾人咨询，其中一家来自青岛的电子企业前围拢了很多求职者。招聘企业提出了明确的技术要求，要有一定的电子机械修理基础。来自烟台王鲁镇的许洋在招聘会上寻觅了一圈后，也在这家企业前驻足，因会修手机，最终许洋与这家公司顺利地达成了就业意向。

“这份工作能给我带来更多有关电子产品知识，也能让我修理手机的技术进步更快。”28岁的许洋，虽肢体有残疾，但他靠自己的双手和头脑自力更生。说起为何选择这份职业，许洋告诉记者，自己还很年轻，想去外面多学点知识。

“残疾并不是主要问题，我们更欢迎有一定技术基础的残疾人。”青岛这家电子企



残疾人正在进行咨询。本报记者 庄子帆 摄

业人力资源部负责人表示，他们提供的电子技术工人坐在那里就能工作，身体条件不是问题，像许洋这种有修理手机基础的残疾人，公司非常欢迎。

在现场，具备针灸推拿、

手工制作等一定技术的残疾人，都顺利地找到了不错的工作。“初步统计有315名残疾人与用人单位达成了初步就业意向。”济宁市残联教育就业部的齐旭介绍，此次招聘会共有49家用人单位参加，为残疾

人提供的岗位涉及机械、电子、纺织、印刷等10余个行业，共计500余名残疾人参加了招聘会，与用人单位达成初步就业意向中有技术的残疾人占到了绝大多数。

## 相关链接

### 济宁残联开办电子商务培训班

15日，由济宁市残联举办的全市残疾人电子商务、盲人保健按摩培训班正在为残疾学员授课。来自各县市区的40余名残疾人济宁市残疾人培训学校进行集中学习，再过不到一个月时间，他们就能拥有自己的“事业”了。

15日上午，记者来到电子商务培训班，约20多名残疾人坐在电脑旁，跟着老师的讲解一步一步了解网店入门技巧。在一间教室，赵霞老师正在为18位盲人讲授按摩知识，根据老师的步骤，18位特殊的学生互相配合，轮流学习。47岁的樊庆文，自2000年全盲之后就没有再工作过，全靠父母维持生活，但随着父母年龄增加，越来越力不从心，因此他参加了这个培训班，学一门手艺，自力更生。

记者了解到，济宁市残联除在传统领域为残疾人积极拓宽渠道外，在电子商务、网络创业等适合残疾人就业创业的领域进行探索，并于近期举办了济宁市残疾人网络创业及盲人保健按摩培训班，免费为40名残疾人提供网络创业培训，为14名盲人提供保健按摩培训。

本报记者 晋森 庄子帆

## 济宁医学院师生关爱福利院老人 硕士生为老人送来“健康大餐”

本报济宁5月17日讯(记者 贾凌煜 通讯员 黄鸣) 15日，一场“高血压及冠心病预防讲座”在济宁市社会福利中心开讲。济宁医学院5名硕士生为这里的老人送来了“健康大餐”。从去年12月份开始，每个月不同专业的医学硕士生都会与老人准时相约。

上午9点半，老年公寓活动室已坐了三四十名老年人。“预防高血压，一定要少盐，尤其是平时吃饭口味较重的老年人，需要特别注意。”在老年人们面前，心内科专业的郭道通还有些羞涩，直到老人们提醒“大点声”，看着老人们对保健知识的兴趣，他

慢慢地放开了。郭道通讲完后，孙丰年又给老人们带来冠心病预防讲座。

原来，2014年12月份，济宁医学院研究生会几名同学和老师一起来济宁市社会福利中心，打算结成长期对子，每个月都来给这里的老人、儿童做体检，或开健康讲座。这种活动，既能让老人得实惠，自己也得到了锻炼。”孙丰年告诉记者，读研以前，自己在医院工作了5年，中间就接触过一次敬老院的老人自杀，对自己触动很大，除了孝顺父母，还要尽所能及地帮助老人。

“当时一拍即合，我们非常欢迎这些有专业知识的志愿者，尤其是能长时



研究生正在给老人体检。本报记者 贾凌煜 摄

间坚持的。”济宁市社会福利中心负责人介绍，第一次来时，硕士生们给光荣院的老人们带来了健康体验，测体格、做健康咨询、心理咨询，特别受欢迎。除了这些研究生，目前社会福利中心还有曲师大的几名心理学专业学生前来做志愿者，希望能有更多专业的人士加入进来，关怀这些老人、孩子。

## 扫齐鲁壹点，为最美护士点赞

本报济宁5月17日讯(记者 李倩) 本报与济宁市卫计委共同发起的“为心中最美的白衣天使使点赞”活动，仅4天，就有10万余市民、网友为他们点赞投票，并通过齐鲁晚报·今日运河官方微信进入投票页面，登陆齐鲁晚报官方网站进行投票。活动将持续到本月底，对点赞投票最多的前10名护士，本报将进行事迹回访，并送上一份护士节的特殊礼物。

一份骄傲都源自一份辛勤，这份辛勤的背后

## 1967人参加新职业统考

本报济宁5月17日讯(记者 贾凌煜 通讯员 杜长朋 马振州) 16日至17日，2015年上半年新职业全国(省)统一考试在济宁技师学院开考。济宁共有1967名考生参加了12个职业4个级别的统考，报名人数最多的仍是心理咨询师职业。

此次考试共涉及心理咨询师、人力资源管理师、企业培训师等12个职业工种。其中，健康管理师是今年新增的职业，共有40多人报考。在所有报名专业中，心理咨询师报名考试人数最多，有810



**鲁西南第一台  
德国joimax椎间孔镜  
落户济宁市第二人民医院脊柱外科**  
地址:济宁市中区红星东路107号 网址:www.jney.cn  
门诊电话:0537-2653395 专家电话:18660767601